
1           PROCÈS VERBAL de L'Assemblée Générale  

01/07/2019   à 18H30     

Le  01 Juillet 2019 à 18H30, les membres de l'association CLUB DE HOCKEY AMATEUR DE 
ROUEN se sont réunis au Centre Performance Glace de l'île Lacroix 5 Avenue Jacques 
Chastellain 76000 ROUEN pour l'Assemblée Générale.

Cette assemblée débute par l'accueil des licenciés et leurs représentants par Mr Thirion, président.

Remise de récompense     :

Mr Jean Patrick Thirion remet de la part de la FFHG une récompense à stéphane Heude pour le 
travail accomplie sur cette saison.

Accueil du Président : Allocution de Mr Thirion Jean-Patrick

RAPPORT MORAL :  Lecture faite par   Nadine chaumont, secrétaire Générale

« Suite à l'Assemblée Générale du 15/06/2019 n'ayant pas eu le quorum et conformément aux 

statuts, voilà une nouvelle assemblée générale qui se déroule. Je vous remercie au nom du char de 

votre présence pour ce moment si important pour la vie de notre club.

Notre club a, à ce jour,  464 licenciés et nous avons reçu de la FFHG les labels pour l'EDH U9 U11 

et U13. Nous disposons d'une structure de section sportive scolaire au collège et d'un   pôle espoir

au lycée puis d'un centre de formation professionnelle porté par le RHE.

Le char comprend aussi 4 sections Loisirs : Hockey luge Dragons Sledge, Gardons, Oldschool, 

Gentlemen.

Notre club est très actif sur différentes manifestations et cette année encore, nous avons été 

présents sur tous les évènements de notre région.

Dès le début de saison, nous avons été présents sur le forum des associations organisé par la ville 

de Rouen afin de promouvoir le hockey sur glace et surtout d'inviter des enfants sur des séances 

gratuites afin qu'ils découvrent notre association. 

Il y a eu aussi la présence du Char sur la Foire Expo de Rouen avec une animation pour les plus 

jeunes. Le char a organisé pour ses licenciés le Noël du club et la galette du club. L'EDH a 

participé a des matchs de démonstration lors des matchs du RHE. Des stages ont été organisé sur 

toute l'année avec de nombreux stagiaires venant de différents clubs, ces stages ont remporté un 

vif succés cette saison.
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Les  catégories U13 et  U15 ont  participé2s à la collecte des restos du cœur avec succés et La 

catégorie U17 a participé au chargement des bouchons à l'association Bouchon 276.

Nous avons terminé cette saison avec la présence de nos entraineurs sur le stand du CHAR lors de 

l'Aramada afin de promouvoir une nouvelle fois le CHAR.

Nos sportifs champions de France, ont été reçus et récompensés aux Trophées des sportifs de la 

ville de Rouen ( U20 élite et U17 excellence ).

Une formation premier secours a été réalisée en partenariat avec le club sportif de la 

gendarmerie de Haute Normandie pour quelques U17 et U20. Cette action sera reconduite afin de 

former un maximum de licenciés même chez les pous jeunes. Une sensibilisation sur le dopage pour 

les U17 du pôle performance a été organisée.

Nos licenciés ont silloné les 4 coins de France ainsi que la Finlande, la république Tchèque, la 

Léttonie et bien d'autres pays pour les loisirs adultes ( Pays Bas, …...)

La participation de tous les joueurs à de nombreux tournois sur toutes les catégories a fait briller 

le club Amateur de Rouen dans de nombreuses régions.

Bien entendu, un grand merci à vous parents pour votre investissement afin que votre enfant 

puisse s'épanouir au sein du club.

Le club de hockey fonctionne avec un bureau directeur composé de 7 personnes et un comité 

directeur composé de 15 personnes. Toutes ces personnes sont bénévoles et s'investissent pour 

que le club fonctionne du mieux possible. 

Notre club a subit cette année une fin de saison compliquée avec la fermeture pour  travaux visant

à redonner au Centre Guy Boissière le clinquant de sa jeunesse.

Mme  Sarah Balluet avait précisé qu'en début d'année serait annoncé la réhabilitation du site de la

désormais ex-école maternelle Louis-Henri Brévière avec en ligne de mire la création du Centre

Performance Glace. Malgré un début d'année bien entamé, c'est non sans plaisir que les différents

acteurs du projet se seront retrouvés pour finaliser les différents éléments permettant

d'officialiser la création de Performance Glace « Ce  projet a été  mené conjointement avec le

Rouen Olympic Club et notre Président du Club de Hockey Amateur de Rouen, Jean-Patrick

Thirion. D'ailleurs nous pouvons remercier Madame Balluet et Monsieur Dérand (ndla : directeur

de la DVS, direction de la vie sportive à la mairie de Rouen) qui ont toujours cru en notre projet et

surtout qui auront su le porter pour qu'il se concrétise.

Ainsi, l'Ecole Louis-Henri Brévière connaîtra une forte mutation au fil des mois pour se

transformer en « Centre Performance Glace ». Je tenais à préciser que tous les matériaux sont

fournis gracieusement par différentes entreprises ou bénévoles et que les travaux sont réalisés

par des bénévoles aussi. Performance Glace est un lieu de convivialité et de travail pour tous les

sportifs du CHAR et du ROC.
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Cette mutualisation permet de réduire les couts de fonctionnement et de créer une osmose entre

les sportifs.

Le Centre Performance Glace vit avec une multitude d'activités et il est habité par notre nouvelle

mascotte du CHAR financé par FBS électricité, qui a vu le jour cette année. Charly est venu

accompagner budy body lors de certaines manifestations.

Cette année, un gros effort a été fait avec la chaine youtube du CHAR et beaucoup de matchs ont

été  retransmis gratuitement.

 Merci à toutes les personnes qui filment et à Mr Sébastien Jean pour les reportages et les

actualités du CHAR avec un facebook avec 3751 abonnés.

Le Char Family Business a aussi vu le jour cette année. Le CHAR Family Business organise des 

rencontres le mardi matin autour d'un café, avec différentes structures ou différents 

entrepreneurs ou partenaires afin de faire découvrir notre club et les besoins financiers réels.

Dans la continuité de ce rapport, les entraineurs et le préparateur physique vont vous présenter 

leurs différents bilans sportifs de chaque catégorie.

Je vais terminer ce rapport moral en vous précisant que nous croyons tous en la pérénité de notre 

club, nous sommes fiers de portés les couleurs jaune et noir et de représenter les Dragons de 

Rouen, je souhaitais remercier toutes les personnes du bureau directeur et du comité directeur 

qui travaillent au quotidien à mes côtés, et en particulier Jean Patrick Thirion notre Président, qui 

m'apporte sa confiance dans mes missions.

Je remercie bien entendu tous les salariés du CHAR ( Rémi, Christophe, Nordine, Ludovic, 

Thomas , Ribou) qui contribuent à la bonne marche de notre club et qui répondent présents à nos 

sollicitations et à nos missions. Je souhaite remercier pour cette saison, Guillaume qui a apporté un

plus cette année au niveau de la préparation physique au côté de Thomas ainsi que Victor qui a 

encadré de nombreuses équipes cette année et qui repart avec 2 médailles une en bronze et une en

argent.

Je vous remercie tous, licenciés et parents de la confiance que vous pouvez nous accorder et 

sachez bien une chose, que jamais nous n'oublierons notre leitmotiv : l'épanouissement de nos 

enfants, de vos enfants ! »

Abstention:    3  voix              Pour :   Adopté à la majorité            Contre :   0
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BUDGET REALISE :   Lecture faite par  Catherine Plaquevent, Trésorière

Abstention :      3 voix              Pour :    Adopté à la majorité                      Contre :  3  voix

 

Une question est parvenue afin de savoir pourquoi le char ne fait pas payer le Surclassement des 
joueurs en cours de saison: Mr Thirion répond qu'une Etude des surclassés U7 vers U9 devrait être
faite en début de saison afin de ne pas faire subir cette augmentation en cours de saison car les  
cotisations sont différentes.

Pourquoi ne pas mettre les noms des joueurs sur les maillots : c'est une politique du cha
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COMMISSAIRE AUX COMPTES 

Après lecture de la conformité, Les comptes sont  Validés par le commissaire aux comptes.
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PRESENTATION DE LA NOUVELLE GRILLE TARIFAIRE POUR LA SAISON 2019-2020 : 
Lecture faite par Catherine Plaquevent.

Cette grille est issue de plusieurs types de travaux.

Les colonnes « 2ème et 3ème licence »   sont pour les familles ayant  plusieurs licenciés.

                               Présentation licences et cotisations SAISON 2019-2020

DANS CE TARIF EST INCLUS UN JOGGING DU CLUB.

VOTE :
Abstention :      3  voix                       Pour :      Adopté à la majorité            Contre :  14
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BUDGET PREVISIONNEL : Lecture faite par Catherine Plaquevent

Abstention :  8  voix                Pour :      Adopté à la majorité               Contre : 0

ELECTIONS : 1 poste vacant   136 VOTANTS

RESULTATS :    
Dany LAROCHELLE          67 voix

Robin RABL                        49 voix

Johann BERNIER               20 voix

Mr LAROCHELLE Dany est élu avec 67 voix. Mr Thirion lui souhaite la bienvenue au sein 
du comité directeur pour la saison 2019-2020.  
RAPPORT DES ENTRAINEURS :

Tout le travail technique ainsi que les résultats et points positifs et négatifs de toutes les  catégories
a été présentés  par Mr Nordine Mahdidi.

                                               ----------------------------------------------------

L'assemblée Générale après en avoir délibérée signale que la totalité des résolutions de cette 
réunion est  adoptée à l'unanimité des présents.L'ordre du jour étant épuisé et plus personne ne 
demandant la parole, la séance est levée à 22H.En conséquence, de tout ce qui précède, il a été 
dressé le présent procès verbal de l'assemblée générale  qui s'est tenue le 01/07/2019.

MR THIRION Jean-Patrick                                                                   Mme CHAUMONT Nadine

            Président            Secrétaire Générale
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